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گذشته  آزمون مهرماه سالبه امتحانی که مشاهده می کنید مربوط  :  دانش آموزان عزیز 

از  نید میزان آمادگی خود را بسنجید . پاسخ آن جمعه بعدشما با حل آن می توا . است

  ظهر در کانال قرار می گیرد .

 

به نام خدا

آزمون ماهانه فصل اول ریاضی هفتم

Eli KhANoOoM
Square
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 یکان هزار صدگان دهگان یکان

 یک رقم دو رقم سه رقم دیگر 5فقط رقم 
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 عدد اول عدد دوم حاصل جمع
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 بیش ترين حاصل جمع

 19 - 8=  15تفاضل دو عدد 
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 طول مسیر سمنان

 ساعت بیش تر طول مي كشد

 تر طول مي كشددقیقه بیش 
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 تومان پس انداز

 درصد از حقوق جديدش را پس انداز مي كند . 89
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 زاويه كوچکتر زاويه بزرگتر مجموع 

× 989 829 =9  +9  ×70 70 

× 819 899  =9  +9  ×90 90 

 
810 899  =9  +9  ×51 51 

 

 عرض طول مجموع 

× 820 10  =20 – 9  ×90 90 

× 870 800  =20 – 9  ×70 70 

 
815 880 =20 – 9  ×75 75 

 


